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II. Kultur, Freizeit, Nahversorgung in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

16

ja nein

16 - 19 Jahre 63,30% 36,70%

Insgesamt 41,50% 58,50%

Frage 16: Vermissen Sie bestimmte Angebote für Jugendliche in der Gemeinde 
Steinheim am Albuch?

16 - 19 Jahre Insgesamt
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II. Kultur, Freizeit, Nahversorgung in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

16

Jugendhaus/-treff
Bar/Clubraum/Disco

zum Feiern

Freizeit-
/Sportangebote (kein

Verein)

Bolzplatz/Skaterbahn/
Bikepark

besserer ÖPNV Veranstaltungen - kann ich nicht sagen

abs. 270 65 41 35 17 8 7

in % 60,90% 14,70% 9,30% 7,90% 3,80% 1,80% 1,60%

Frage 16: Falls ja: welche?

Insgesamt

443

100%

A B C D


